



KOMENDA GŁÓWNA POLICJI
BIURO FINANSÓW
WYDZIAŁ ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH I FUNDUSZY POMOCOWYCH
ul. Domaniewska 36/38; 02-672 Warszawa; tel. 22 60 120 44; fax 22 60 118 57
zamowieniakgp@policja.gov.pl

Warszawa, *M.P.F.* 2018 r.

L.dz. *F2F-7090*/18

Do Uczestników postępowania

Dot.: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, którego przedmiotem jest zakup akumulatorów do radiotelefonów noszonych. Sprawa nr 124/BŁiI/18/MP.

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 ze zm.) przekazuję wyjaśnienia treści SIWZ.

Pytanie nr 1

Czy przyjęcie, że ilość zamawianych akumulatorów w poszczególnych latach obowiązywania umowy ramowej będzie wynosiła $\frac{1}{3}$ szacunkowej ilości wykazanej w Załączniku nr 1 do SIWZ „Formularz Ofertowy”?

Odpowiedź:

Zakres ilościowy zakupów będzie wynikał z aktualnego zapotrzebowania Zamawiającego oraz posiadanych środków finansowych.

Pytanie nr 2

Czy realizacja dostaw w każdym roku, będzie rozłożona w czasie czy też dostawa około 2633 szt. akumulatorów do radiotelefonu Motorola GP 360 i 1283 szt. do radio telefonu Motorola DP 3601 miałyby nastąpić jednorazowo w terminie 60 dni kalendarzowych?

Odpowiedź:

Zakres ilościowy zakupów będzie wynikał z aktualnego zapotrzebowania Zamawiającego oraz posiadanych środków finansowych. Warunki i zakres danego zamówienia określi zapytanie ofertowe.

Pytanie nr 3

Czy ładowarki akumulatorów do radiotelefonów noszonych będących przedmiotem ww. postępowania obsługują akumulatory litowo-jonowe? W przypadku braku możliwości odpowiedzi na powyższe pytanie zwracamy się z uprzejmą prośbą o podanie typów ładowarek posiadanych przez Zamawiającego do przedmiotowych akumulatorów.

Odpowiedź:

Ładowarki do radiotelefonów Motorola DP3601 obsługują akumulatory litowo-jonowe. Ładowarki do radiotelefonów Motorola GP360 nie obsługują akumulatorów litowo-jonowych.

Pytanie nr 4

Prosimy o podanie numeru OEM PN dla radiotelefonu Motorola DP 3601 będącego w posiadaniu Zamawiającego.

Odpowiedź:

Numer OEM PN: PMNN4101A. Przedmiotowy numer przedstawia akumulator do radiotelefonów Motorola DP3601 z funkcją IMPRES, której Zamawiający nie dopuszcza.

Pytanie nr 5

Prosimy o informację, czy wymienione w zadaniu nr 2 posiadane przez Zamawiającego ładowarki producenta radiotelefonu wyposażone są w technologię IMPRES i czy w związku z tym wszystkie oferowane w tym zadaniu akumulatory muszą być również wyposażone w tę technologię?

Odpowiedź:

Ładowarki do radiotelefonów wymienionych w zadaniu nr 2 (Motorola DP 3601) są wyposażone w technologię IMPRES, jednak Zamawiający nie dopuszcza w tym zadaniu akumulatorów z funkcją IMPRES.

Pytanie nr 6

Prosimy również o informację, jakiego rodzaju baterii oczekuje Zamawiający w obydwu zadaniach: LiOn czy NiMh?

Odpowiedź:

W zadaniu nr 1 (Motorola GP 360) Zamawiający dopuszcza akumulatory tylko w technologii NiMh.

W zadaniu nr 2 (Motorola DP 3601) Zamawiający dopuszcza akumulatory w technologii LiOn bez funkcji IMPRES i NiMh.

Udzielone wyjaśnienia są wiążące dla stron postępowania.

wykonano w 1 egz.:
opr./wyk. M. Pająk
tel. 115 74

ZASTĘPCA NACZELNIKA
Wydziału Zamówień Publicznych i Finansów Pomocowych
Biura Finansów
Komendy Powiatowej Policji
Al. Wolności 120A